
 
	
Solution 
 
 

1. Allumettes acrobatiques 
	
	
Variante 1 :  

	
 
Variante 2 :  

 
 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 

2. Le savez-vous ? 
 
Tous, car aucun mois ne compte moins de 28 jours. 
 
 

3. Avez-vous une bonne mémoire à court terme ? 
 
a) NATION  
b) INVITATION 
c) NOIRE 
d) RÉTINE 
e) BRETON 
f) BOITER 
 

4. Couleurs d’automne 
 
Le pin, car contrairement aux autres, c’est un conifère et non un feuillu. 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO


